



主持人:李焱

话题虽不同
主题永不变
让我们共同
点击爱

QQ:1976143644

微博:http://t.qq.com/njssd2006

邮箱:njssd2006@126.com

爱周刊请您参与
/enjoy love weekly

欢迎登录网站发表观点参与讨论。
您可以通过邮箱、QQ、论坛、信件等多种
渠道传递自己对“点击爱”版面以及某篇
文章产生的感慨和建议。

小小的“苹果”对
现代人的爱情产生了
巨大的影响

资料图片

即使是创造了神奇的乔帮主来中国,也改变不了iPhone已成为街机,与《月亮之上》一起并列街头文化的事实。这与他“品位,档次”的理念就像中国和美国的距离,隔着一个太平洋。他更想不到的是一部以iPhone为主题的电影《爱封了》讲的是“一夜情,两国梦,男人都是西门庆”的故事,更劲爆的还有大一女生为iPhone求陪睡的新闻。iPhone,你让“情”何以堪?

爱周刊记者 乐媛/文

高智商 低情商 iPhone 爱情模式

iPhone 社交课 你学得会

手机也能当“红娘”,这种想也不敢想的事已经成为现实,想找对象?随便划下屏幕,说不定就划出一段情缘。

[测试]

iPhone时代 爱情模式测试

请问你喜欢在那里喝咖啡?

1. 像麦当劳一样的快餐店
2. 温暖雅致的咖啡厅
3. 高贵豪华的大饭店
4. 舒适的家中客厅
5. 欧洲风味的露天咖啡座

答案:

A1. 像麦当劳一样的快餐店:

你很容易动心,会被对方身上某一种特质吸引而陷入感情迷思。你和爱人的相处方式比较像朋友一样,属于随性及大而化之,不会特意去营造彼此的感觉。对你而言,感情只是你的一部分,朋友等其他事物也在你生活中占据相当大的重要性。

A2. 温暖雅致的咖啡厅:

你所喜欢的爱情是较单纯而温馨的,你虽然不是一个非常浪漫的人,却会努力制造一点小小的气氛来取悦对方,让对方感受到你的爱意。你希望的感情进展方式是渐进而扎实的,彼此能有良好的相知与默契。

A3. 高贵豪华的大饭店:

你喜欢用比较华丽浪漫的形式来经营你的感情,你希望和情人之间的种种表现,包括爱情的历程、彼此的形象及相处方式等,都能够让你有面子而令人羡慕。但是要注意如果要让感情能细水长流,相对的付出是很重要的。

A4. 舒适的家中客厅:

你喜欢自然又舒适的爱情,希望彼此的相处就像家人一样的和谐,令你身心放松,充满安全感。两人对未来有一定的计划与期待,并且共同为将来而努力。这样的感情是平稳而且可维持很久的,但是要记得在生活中偶尔有一些小小的惊喜是很重要的。

A5. 欧洲风味的露天咖啡座:

你会花一些心思去创造与众不同的浪漫方式,来让两人对这段感情的感觉是印象深刻而甜蜜的。你对自己有一定的自信,也不介意和大家一起分享你这段爱情的喜悦与美好,但要注意的,你也可能会是不够实际的,当感情遇到现实问题时,你可能会架不住。

iPhone来袭,首先凌乱的是一批批的“果粉”们。26岁的“果粉”彭迪给自己的小白(她对白色iPhone的昵称)装了213个App,米聊,微信,talkbox,WhatsApp,能在App store下载的社交软件她几乎都收了。

对于App store里的各种软件,她心疼银子,也不怕刻苦钻研被“短信脖”折磨,只有软件用时方嫌多的困惑。“以前想联系谁,发条短信或者打个电话就好了,现在就想,是用微博,QQ,还是用微信呢?心情好就都发一遍,确保收到消息。”

除了果粉们紧追更新的步伐,一些社交类网站也贴心地推出各种软件,帮相熟或不相识的人创建关系度更紧密的弹性关系网。

至于这些软件怎么用,必要的时候还得上节iPhone社交课。

从内容上说,可以通过手机终端发送文字,上传照片,同步听歌,分享视频;从技术上说可以多人对话,与LBS结合进行手机定位和签到邂逅,看看路过,错过却还没走远的人是不是有可能发展成你人生红颜或蓝颜知己,还可以向同一区域里的陌生人寻求帮助,比如找厕所、求厕纸。

在某交友网站开发的“解救”软件中,记者发现该软件不但可以根据机主的个人情况推荐符合要求、志趣相同的会员人选,还会根据所处的位置不同,提供“空间配对”,官方称空间的距离精确到米。除了准确

iPhone 爱情模式 贴心也闹心

再好的玩意也是有利有弊,一旦对iPhone入了迷,就会变得高智商低情商,严重的能毁掉恋人之间的感情。

和强大的“内涵”相比,简单而不简约的外表让iPhone完全有把自己打包当礼物的底气。上个月,22岁的诺诺收到男友徐勇送的生日礼物,一部iPhone手机。“其实买了两部,一人一部。”徐勇说,“这样就可以随时有声音有图像了。”大学毕业后,他俩因工作分隔两地,这几个月没买新衣,也尽量不煲电话粥,省钱买了智能手机,希望能解除异地恋长不了的魔咒。诺诺现在恨不得把每天吃饭睡觉上厕所都写在微博上,然后@徐勇,然后等待他的回复,然后就“感觉两个人天天在一起了。”

不过,只要回复没能按时来,诺诺的烦恼也会像附件一样随之赶来。以前发条短信打个电话没接,可能是信号不好或者手机没

电,但微博不回明显就是态度问题,因为手机看不到,电脑上也能看到,手机没电和电脑死机的情况同时发生,恐怕比中五百万的几率还小吧。

和热恋小情侣牵手成为“果粉”不同,婚龄2年的燕子因为玩iPhone已经被老公胡方警告过N次,“还严重影响了夫妻感情。”胡方是整天沉浸在代码里的程序员,QQ没见登录过,MSN是当初谈恋爱为了省话费时被逼申请的,联系人中只有燕子一个人,更不知道微博是啥玩意。胡方不能理解燕子喜欢什么事都发到网上“那不都没有隐私了吗?”他更不能理解燕子为什么每天抱着手机傻笑,“跟谁笑得这么开心?自从有了那玩意,她看它比看我的次数都多,别管是聊天,看电影

还是逛街,不超过一分钟她就就得看它一眼。”虽然并没有什么不该发生的事发生,燕子顶多就是切切水果,玩玩愤怒的小鸟,在微信里和姐妹们韶几句,发发微博,但事实证明,胡方很生气,后果很严重。如果两人的感情真被iPhone毁了,那也太离谱了。

对于iPhone无所不能的社交功能,被老妈逼婚而常常飙泪的彭迪却“只是用来打发时间”。虽然各种交友软件都有“转角遇到爱”“邂逅随时随地”等广告语,但对于有图有文字也不能代表真相的虚拟世界,彭迪始终抱着“谁认真谁就输了”的态度。所以扔个“漂流瓶”,到“街旁”签到,或者摇一摇手机看看有没有人同摇,看看同一区域里的帅哥美女,都只是为打发“孤单的时间”。

亲密 是爱情的最高形式

iPhone能给我们带来快乐,成为人们加深感情的工具,但夫妻之间的关系不能仅仅靠工具来维系,婚姻中最重要的是温暖和真情,这是iPhone给予不了的。

在采访中,茶言心坊专业家庭心理服务中心资深婚姻家庭心理咨询师徐琳告诉记者,几年前,她接待过一个前来咨询的女孩,女孩向她描述自己和老公的日常活动:一人一台电脑,各自玩各自的游戏,到了中午就用QQ招呼对方一起吃饭。起初感觉非常有默契,可是女孩来找她的时候,却哭着说:“他越来越和我没话说了。”“我不知道该怎么办”。彼时,智能手机还没有大行其道,换成今天,估计常见的情境已经是夫妻二人一人捧着一个iPhone,各自窝在沙发一端,低头织着围脖,偶尔发出“诡异”的笑声了吧。有人说智能手机会影响夫妻感情,家庭和睦,这恐怕找不到什么科研数据作支持,更何况身边也有同为围脖达人的恋人、夫妻互粉互@“老公,今日没带钥匙,早点回家开门”,感情好得很。

乔帮主写给妻子的情书让人感动,能写

出这般文字的男人,创造的产品也不会缺少爱的张力,也许这也是小小的iPhone引得众生狂的原因吧。只是乔帮主万万想不到,有一天会有为iPhone求陪睡的粉丝,也有把iPhone变成追踪老公/老婆行踪的利器。一不小心,智能手机成了替罪羊,成为发泄我们内心的欲望和恐惧的工具,或者说,就像一切智能都让我们的生活变得更快捷一样,智能手机,也让我们更快地把内心世界驱进现实。

单身么?多款交友软件帮你更快速锁定身边那个TA。恋爱么?多个APP教你恋爱秘籍与泡妞高法。结婚么?随时随地锁定TA的位置,一切隐私消失遁形。只是人们忘了,爱情是人类至今仍未参透的谜。千百年来,两个满头银发携手走向黄昏的背影依然是人们心向往之的画面。在爱情的世界里,“快”不是主旋律,“慢慢”掀起的红盖头才是浪漫和幸福的最佳回忆。

心理学家 Atkinson, McAdams 等人认为,有两种动机影响人们的社会交往:一是亲和需要;二是亲密需要。所谓亲和需要,是指一个人寻求和保持许多积极人际关系的愿望,而亲密需要是指人们追求温暖、亲密关系的愿望。这两种需要合称为人类的亲和动机。智能手机的普及,除了帮助人们更便捷的工作以外,更多的,恰恰是迎合了人类的这种需要,让人们更快速的与他人进行社会交往。可是虚拟的世界终究是虚拟的,爱情,作为亲密关系的最高形式,需要的不仅仅是普通的信息传递,更需要带有体温的热度以及由那热度带来的心尖的战栗。

归根结底,科技究竟“有用”还是“有害”,取决于使用科技的人。智能手机可以让生活变得更迅速,也会让我们少了很多情趣。不过最重要的是,在这样一个“爱疯了”世界,我们应该知道,自己想要的爱究竟是什么? [图]